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Στο Κίεβο συνεδριάζει η Ιερά Σύνοδος της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
[gallery]

Σε τακτική της θερινή συνεδρία συνήλθε στις 27 Ιουλίου 2011 στη Συνοδική Αίθουσα της
Μητροπόλεως Κιέβου στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας, προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωισών
Κυρίλλου.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος, Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας και Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Επίσης για να συμμετάσχουν στη θερινή συνεδρία (Μάρτιος – Αύγουστος 2011) της Ιεράς Συνόδου
προσκλήθηκαν ο Μητροπολίτης Λουγκάνσκ και Αλτσέφσκ Ιωαννίκιος, οι Αρχιεπίσκοποι Βερολίνου
και Γερμανίας Θεοφάνης, Πετροζαβόντσκ και Καρελίας Μανουήλ, Άστραχαν και Ενοτάγιεφ Ιωνάς,
Τόμσκ και Άσινο Ροστισλάβ.

Προ της συνεδρίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απεύθυνε ένα σύντομο χαιρετισμό στα μέλη
της Συνόδου και τους δημοσιογράφους, εκφράζοντας την ιδιαίτερη του χαρά για το γεγονός ότι
ακόμα μια φορά η Σύνοδος συνεδριάζει στους χώρους της Λαύρας των Σπηλαίων του Κιέβου δίπλα
στα άφθαρτα λείψανα των Οσίων πατέρων της Λαύρας.

Σύμφωνα με τον Πατριάρχη η Ιερά Σύνοδος πρόκειται να λάβει βαρυσήμαντες αποφάσεις και
ειδικώτερα θα εγκρίνει μια σιερά των εγγράφων, συμπεριλαμβανομένης και της νομικής φύσεως
σχετικά με τη ρύθμιση της ζωής και του έργου της Εκκλησίας.

Ακόμα θα παρουσιασθούν εισηγήσεις του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου για το έργο του
Προκαθημένου κατά τη μεσολαβούσα περίοδο από την τελευταία συνεδρία της Ιεράς Συνόδου, και
του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Βλαδιμήρου για την Επετειακή Σύνοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ουκρανίας, η οποία συνήλθε τον Ιούνιο ε.ε.



Επίσης τα μέλη της Ιεράς Συνόδου θα μιλήσουν με υποψήφιους για την εκλογή σο Επισκοπικό
αξίωμα. Κατόπιν συνομιλίας θα ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55356/
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